Vraag Antwoord Scores

Vierkant en halve cirkel

18 maximumscore 5

» Een vergelijking van de halve cirkel is X+ ()/—3)2 =9 (met y>3) 1
* Een vergelijking van de lijn door middelpunt M loodrecht op PQ is

y=x+3 1
* De vergelijking x° +(x+3—3)2 =9 moet opgelost worden 1
* Hieruit volgt x= \/% (of een gelijkwaardige vorm) 1

* De bijbehorende y-codrdinaat is y = 3+,/4% (of een gelijkwaardige

vorm) (, dus K(\/ﬂ,3+\/@)) 1

of
* K'is de loodrechte projectie van K op 4B 1
* Driehoek MK'K is een gelijkbenige drichoek omdat MK evenwijdig is

met OB; drichoek MK'K is ook een rechthoekige drichoek 1
* MK=3 1
e MK'=KK'= % (omdat driehoek MK'K een 1—-1- V2 -driehoek is) 1
* Dus x _ 3 (of een gelijkwaardige vorm) en y, = 3—1—i (of een
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gelijkwaardige vorm) 1
of
» Een vergelijking van de halve cirkel is X+ ()/—3)2 =9 (met y>3) 1
* Een vergelijking van de lijn door Pen Qis y=—x+b 1
* De vergelijking x* +(—x+b—3)* =9 heeft één oplossing; D=0 geeft

b=3+3V2 1
* Hieruit volgt x = %\/5 (of een gelijkwaardige vorm) 1

+ De bijbehorende y-codrdinaat is y =3 +%\/§ (of een gelijkwaardige

vorm) 1

HA-1025-a-22-2-c 16 lees verder »»»



